

**Пресс-релиз о проекте РНФ**  
**«Исследование проблем конкуренции и координации**  
**при формировании национальных проектных офисов»**  
**(проект 16-18-10149)**

Коллективом сотрудников Института проблем рынка РАН и Рязанского государственного радиотехнического университета под руководством директора ИПР РАН, члена-корреспондента РАН, д.э.н., проф. Цветкова В.А. в настоящее время реализуется проект, финансируемый за счет гранта Российского научного фонда. Исследование посвящено проблемам баланса конкуренции и координации в современной рыночной экономике.

Реакция рыночной экономики на влияние национальных и глобальных экономических, технологических, политических, экологических условий вызывает необходимость уточнения закономерностей поведения экономических субъектов, развития инструментов взаимодействия и координации их интересов с целью поддержания справедливой конкуренции как фундаментального фактора экономического развития.

В ходе выполнения проекта предполагается решить конкретную задачу исследования процессов конкуренции и координации в национальной рыночной экономике, проектирования макроэкономических моделей и организационных решений по модернизации экономики, разработки оригинального инструментария организационных платформ, расширяющих представление экономической науки о новой индустриальной модели развития экономики на основе баланса между рыночным и государственным регулированием.

Результаты исследования, как предполагается, будут обладать не только теоретической значимостью, но и практической ценностью – планируется разработка регламента функционирования создаваемых национальных проектных офисов, которые предусмотрены в перечне поручений Президента Российской Федерации по итогам послания Федеральному собранию Российской Федерации в 2015 году.

Отличительной особенностью реализации данного проекта является участие ученых-экономистов из академического института и из Рязанского государственного радиотехнического университета, что позволит существенно расширить проблемное поле исследования и возможности разработки рекомендаций для развития промышленности в условиях новой индустриализации экономики, глобальной конкуренции и использования передовых производственных технологий.

Научный коллектив проекта благодарит Российский научный фонд за финансовую поддержку данного исследования.